
Jak knihu 
používat

Nejprve si z obsahu na začátku knihy vyberte manga ilustraci, 
která se vám líbí. Je možné, že právě to pro vás bude nejtěžší část 

celého procesu. Pak v knize najděte stránku s příslušným návodem 
krok za krokem, připravte si papír, tužku, gumu i ořezávátko 

a můžete se do toho pustit!

V první fázi kreslení začněte jednoduchými tvary a čarami. 
Překreslete si je na vlastní papír a pak pokračujte druhou fází, 

kdy k základním tvarům přidáte první detaily. Každou fázi jsme pro vás 
vyznačili jinou barvou, abyste věděli, co do předchozího obrázku přibylo. 

Krok za krokem dokreslujte detaily, a po maximálně 8 krocích budete 
mít hotovou krásnou kresbu připravenou na vybarvování. Do knihy jsme 

zahrnuli také hotové obrázky vybarvené inkoustovými fi xy.

Při kreslení používejte tužku s měkkou tuhou, ideálně tvrdosti 2B (číslo 1). 
U prvních tvarů kreslete velmi lehce, při přidávání menších detailů 

už můžete trochu více tlačit. Díky tomu fi nální kresbu na papíře uvidíte 
jasně a nebude se vám ztrácet mezi nepovedenými tahy. Jakmile si 

kresbou tužkou budete celkem jistí, můžete začít obtahovat perem nebo 
fi xem. Použijte jakékoliv černé voděodolné gelové pero. Nejprve si ho 
vyzkoušejte na papíru bokem a ujistěte se, že se nebude rozmazávat. 

Díky tomu budete pak moct snadno vygumovat čáry tužkou 
a nepoškodíte si při tom obrysy kresby.

Na vybarvování vyzkoušejte inkoustové fi xy na vodní bázi, 
ale pokud byste radši použili něco, co se dá snadno sehnat, 

sáhněte po klasických nebo akvarelových pastelkách.

Díky této knize se naučíte především tvořivosti! Jednotlivé rysy, hlavy 
a vlasy tedy můžete libovolně kombinovat a vytvářet své vlastní tváře. 
Nebojte se změnit předlohám oblečení či mimiku a vytvořit tak úplně 

novou manga postavičku. Někteří tvorové v knize jsou kříženci různých 
zvířat. Co si takhle nakreslit úplně nové a unikátní manga stvoření?

PO KAŽDÉ FÁZI VÁM LINIE 

Z PŘEDCHOZÍHO KROKU ZŮSTANOU 

VE STEJNÉ BARVĚ. NOVÉ ČÁSTI 

BUDOU VYZNAČENÉ JINOU BARVOU.

V PRVNÍM KROKU ZAČNĚTE 

ZÁKLADNÍMI TVARY A ČARAMI.

KRESBA S DETAILY

ZAHRNULI JSME 2 KONEČNÉ FÁZE: 

KRESBU OBTAŽENOU VODĚODOLNÝM 

ČERNÝM GELOVÝM PEREM 

A FINÁLNĚ VYBARVENÝ OBRÁZEK.
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